



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Поздравление руководителя следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре полковника юстиции Михаила Викторовича Мокшина



Уважаемые коллеги, дорогие ветераны следствия! Поздравляю Вас с профессиональным праздником!

Сотрудники следственных органов играют важную роль в укреплении законности и правопорядка, защите интересов государства и конституционных прав граждан, в формировании правовой культуры общества. От оперативного и качественного расследования уголовных дел, эффективного раскрытия преступлений и бескомпромиссного противодействия коррупции зависит результат работы всей правоохранительной системы.

Профессия следователя всегда была и остается одной из самых ответственных и сложных, но, несмотря на это, каждый год в ряды следственных работников поступают достойные молодые



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

специалисты, смело решившие связать свою судьбу со следствием. В следственном управлении трудится немало специалистов, для которых профессия следователь стала призванием всей жизни.

Благодарю весь коллектив следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу -Югре за добросовестную службу, преданность делу и умение работать в команде, искренне ценю профессионализм каждого и его вклад в наше общее дело. Особую признательность выражаю ветеранам следствия, многолетняя добросовестная служба которых - лучший пример для молодого поколения следователей. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, выдержки, оптимизма и новых успехов в службе на благо Отечества!

**С наилучшими пожеланиями,
руководитель следственного управления
СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре
полковник юстиции**

М.В. Мокшин

Изображения



25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1811456>